
 

Notulen ALV VV Bennekom 
 

Locatie: Kantine VV Bennekom 

Datum/tijd: Donderdag 16 maart 2023, aanvang 19.30 uur 
 

Afwezig met kennisgeving 

• GA 

• MK 

 

1. Opening en mededelingen 

 

Bennekom-DTS (4 maart) 

• Afgezien van uitslag groot succes 

• Dank aan HvdB, GA en JV voor organisatie 

 

2. Notulen ALV 21 december 2022 

 

Geen opmerkingen, notulen goedgekeurd 

 

3. Definitief vaststellen agenda 

 

Extra onderwerp aangedragen: Nieuwe statuten, worden onvoldoende opgevolgd. 

 

4. Stand van zaken Energie 

 

Evert-Jan Tromp en Hendrik vd Beek geven presentatie naar aanleiding van dossier energie. 

Evert-Jan geeft toelichting op energiekosten.  

• Bestuur heeft namens vereniging vast energiecontract afgesloten voor drie jaar, tegen op dat 

moment gunstige condities. Een langer contract geeft rust in de financiele planning. 

• Feitelijke energiekosten vallen lager uit dan verwacht, omdat er minder gedoucht wordt. 

Daarmee valt de besparing van niet-douchen ook lager uit.  

• Daarnaast komt er een aantal subsidiemogelijkheden beschikbaar om energiekosten 

beheersbaar te houden.  

• Tenslotte blijvend aandacht gevraagd voor verstandig omgaan met energie. 

 

Hendrik geeft toelichting op mogelijke investering in zonnepanelen. Met een totaal van max 220 

panelen op kantine en kleedkamers kunnen we in ons jaarlijkse verbruik voorzien (85.000 kwh, 50 ke). 

Punt van aandacht: Financiering. In het financiele plaatje spelen subsidies voor verduurzaming een 

belangrijke rol. We zullen inventariseren welke mogelijkheden er zijn, en daarbij kritisch kijken dat we 



daarmee geen subsidiemogelijkheden voor de toekomst uitsluiten (bv richting een eventuele 

nieuwbouw).  

 

Discussie: 

 

• DdV: Besparing op eigen energieverbruik is direct, maar op termijn minder inkomsten door 

aanpassing regeling teruglevering. Daarin schuilt mogelijk gevaar. In reactie stelt 

accommodatiezaken dat huidige terugverdientijd 3 jaar is. Gezien de huidige hoge tarieven acht 

accommodatiezaken het verstandig om de investering toch te doen. Desalniettemin behoudt 

DdV zijn vraagtekens; in reactie nodigt de energiecommissie hem uit om mee te kijken naar de 

financiele onderbouwing. 

• JvB informeert of we daadwerkelijk kunnen tegenleveren aan het net, tegen een tarief dat gelijk 

is aan het inkooptarief. Accommodatiezaken geeft aan dat bevestigd is vanuit de netleverancier. 

Tevens is het technisch haalbaar om ze te plaatsen op onze opstallen. 

• RR suggereert om afkopen van het huidige contract mee als variant mee te nemen in de 

afweging. Dit kan immers bij een bepaalde prijsdaling (boete staat vast). Tevens adviseer RR om 

een offerte aan te vragen in Duitsland, daar is markt voor zonnepanelen minder oververhit. 

 

Naar aanleiding van de gevoerde discussie vraagt het bestuur de ALV om een mandaat om de 

voorgestelde investering te gaan doen wanneer de terugverdientijd maximaal 3 jaar is. De stemming 

resulteerde in een zeer krappe meerderheid van 1 stem. De tegenstemmers gaven aan vooral behoefte 

te hebben aan nadere informatie, specifiek de onderbouwing van de business case met aandacht voor: 

 

• Garantie dat terugleveren energie mogelijk is; 

• Bevestiging technische realiseerbaarheid irt constructie van gebouwen; 

• Goedkeuring van eigenaar gebouwen (voor zover niet in eigen bezit; deel van gebouwen is 

eigendom van gemeente); 

• Onderbouwing kosten aan de hand van offertes; 

• Review plannen door extern specialist. 

 

Met inachtneming hiervan besluit de ALV: 

1. Dat douchen weer mogelijk wordt op woe-do-vr, zodat alle teams minimaal 1x per week in de 

gelegenheid zijn om te douchen. 

2. Om Accommodatiezaken te vragen om de installatie zonnepanelen verder te onderzoeken (met 

inachtneming van bovengenoemde aandachtspunten). 

3. Om het bestuur te vragen om de business case verder uit te werken en deze te bespreken met 

geinteresseerde leden, alvorens een nieuwe ALV bijeen te roepen om een besluit te nemen over 

deze investering.  

 

5. Jaarrekening 2021-2022 

 

Voor details jaarrekening wordt verwezen naar de toelichting op de jaarrekening en de presentatie.  



 

Penningmeester maakt excuses voor de late aanlevering van de jaarrekening over het boekjaar 

2021-2022. Het bestuur realiseert zich dat de statuten voorschrijven dat dit binnen 6 maanden na afloop 

van het boekjaar dient te gebeuren. De oorzaak voor de late levering ligt erin dat de financiele 

commissie onderbezet was, als gevolg van ernstige ziekte van een van de leden. Jan Veldhuizen heeft 

bijgesprongen bij het opstellen van de jaarrekening, daarvoor is het bestuur hem zeer erkentelijk. De 

controle is uitgevoerd door Romke Romkes en Edwin Freriks, beide lid van de kascommissie. Voor de 

toekomst staat er een bredere commissie die dit soort problemen gemakkelijker kan opvangen. 

 

Discussie 

 

• HvdB verbaast zich over de late aanlevering van de stukken. Tijdige aanlevering jaarrekening 

(conform tijdpad statuten) is belangrijk met het oog op het managen van de inkomsten/uitgaven 

in het lopende seizoen en begroten voor het komende seizoen. Hij begrijpt de achtergrond van 

de vertraging, maar roept het bestuur op om in voorkomende gevallen in de toekomst eerder 

een beroep te doen op hulp uit de vereniging. 

• GA heeft eerder al aangegeven dat hij vanuit zijn rol als chef horeca graag meerdere keren per 

jaar contact wil met de penningmeester om de boekingen door te nemen, en daarmee zijn 

betrokkenheid bij de betrokkenheid bij de jaarrekening te vergroten. De penningmeester 

omarmt dit voorstel. 

 

RR presenteert de bevindingen van de kascommissie:  

 

1. Constatering: Door late oplevering stukken zijn gestelde termijnen voor vaststellen jaarrekening 

niet gehaald. 

2. Groot compliment voor penningmeesters en rest bestuur voor gevoerde financiele beleid. 

Reserve wederom aangevuld, cashless betalen ingevoerd 

3. Aandachtspunten voor beheersing 

a. Grip op de nog resterende contante kasstromen 

b. Grip op overige opbrengstenstromen. Met name via kantine. Via betere registratie, en 

periodieke afstemming bestuur-horeca.  

c. Oog houden voor bruto marge. 

 

Geen groot risico geconstateerd, wel aandacht houden voor tijdige belastingafdracht en andere 

betalingen. De kascommissie roept hele bestuur op om vinger aan de pols te houden mbt financien en 

gezamenlijk grip te houden op risico's. 

 

Conclusie: De kascommisie geeft een positief advies aan de ALV om de jaarrekening vast te stellen, en 

om daarmee decharge te verlenen aan het bestuur. 

 

Het verslag 2021-2022 van de kascommissie is integraal opgenomen in Bijlage 1 bij deze notulen.  

 



6. Begroting Seizoen 2022-2023 

 

Voor details wordt verwezen naar het document ‘Toelichting bij Begroting 2023-2024’ dat als 

vergaderstuk was bijgesloten voor deze bijeenkomst. 

 

Het bestuur beantwoord een aantal verduidelijkende vragen, onder meer over de kosten van de BSO 

(splitsing). Op dit punt zijn de stukken nog niet helemaal actueel, het bestuur voorziet nog een 

meevaller van enkele duizenden euro’s. 

 

De ALV is voorstander van een investering in de onderbouw, en met name versterking van de Bambino's 

/ FIFA League. Investeer hiervoor vooral ook in zichtbaarheid: aankleding trainers, shirtjes spelertjes, 

knuffels, activiteiten ... Het bestuur omarmt dit punt en geeft aan dat hierin reeds voorzien is in de 

plannen voor 2023-2024.  

 

Tav sponsoring is een belangrijke constatering dat we nieuwe hoofdsponsoren nodig hebben. Zowel 

voor de reguliere kledinglijn (shirtsponsoren, Rabobank stopt immers na komend seizoen) maar ook 

voor de selectiekleding. In de opgestelde begroting zijn de huidige jeugdsponsoren volledig 

meegenomen, mogelijk is dit wat optimistisch. Er is actie nodig richting jeugdsponsoren om te sonderen 

hoe de vlag erbij hangt en te vernemen of ze door willen. 

 

DvdT vraagt hoe het staat met de realisatie van de lopende begroting 2022-2023? Het bestuur geeft aan 

dat dit een terechte vraag is, we lopen dit jaar wat achter met de werkzaamheden (agv uitval). De ALV 

vraagt nieuwe penningmeester of tussentijdse rapportage mogelijk is.  

 

ALV stemt unaniem in met de begroting, met inachtneming met de punten hierboven. 

 

7. Installatie nieuwe bestuursleden 

 

Twee kandidaat bestuursleden nemen de gelegenheid om zichzelf voor te stellen:  

 

* Annet Makkink (damesvoetbal, onderbouw) 

* Leon Koolen (penningmeester)  

 

De ALV stemt in met de installatie van de nieuwe bestuursleden en wenst beide veel succes bij de 

uitvoering van de werkzaamheden. 

 

De voorzitter bedankt de afzwaaiende penningmeesters voor het geweldige werk van de afgelopen 

jaren. 

 

Daarnaaast is er ook een nieuwe financiele commissie, waarvan de leden worden geintroduceerd: 

 

• Saskia vd burg 



• Jessica van Ettinger 

• Edwin van Holland  

 

8. Rondvraag 

 

Het bestuur volgt in nauwe samenspraak met de Commissie Parkplan nauwlettend de ontwikkelingen 

rond de verschillende sportparken binnen de Gemeente Ede. Dit is zeer relevant met het oog op onze 

nieuwbouwplannen, we blijven dit onderwerp agenderen voor de ALV. 

 

HO vraagt aandacht voor het verenigingsjubileum in 2024. De voorbereidingen daarvoor zijn nog niet in 

gang gezet. 

 

HvdB vraagt aandacht voor het belang van het naleven van de statuten. Eerder deze vergadering kwam 

dit al aan de orde in relatie tot de verlate aanlevering van de jaarstukken 2021-2022. In het verlengde 

daarvan vraagt HvdB aandacht voor het ontbreken van een huishoudelijk reglement. Het bestuur zal 

actie ondernemen op dit punt. 

 

9. Sluiting 

 

De voorzitter sluit om 22:11 uur de vergadering  

 



Bijlage 1: Verslag Kas Commissie 2021-2022 

 

Penningmeester:    Frans van Silfhout 

 

Financiële commissie:   Corry van Wijk 

     Sabina Jansen 

Ondersteuning Financiële commissie:  Jan Veldhuizen 

 

Kas commissie:    Romke Romkes 

Edwin Fredriks 

 

Afgelopen maanden is de Kas commissie meerde malen bijeen gekomen met de penningmeester en de 

financiële commissie om de juistheid, tijdigheid en volledigheid van de financiële administratie en de  

jaarrekening 2021-2022 te bespreken en ook de huidige financiële positie van VV Bennekom en de 

begroting 2023-2024. 

Door omstandigheden is de oplevering van de jaarrekening 2021-2022 en het periodiek afsluiten van de 

financiële administratie in het lopende seizoen 2022-2023 vertraagd, waarbij de gestelde statutaire 

termijn van 6 maanden om de jaarrekening aan de ALV voor te leggen niet is gehaald. Vanuit de Kas 

commissie heeft Jan Veldhuizen administratieve ondersteuning geboden, zodat het samen met de 

penningmeester en de financiële commissie gelukt is om de vaststelling van de jaarrekening 2021-2022 

en de decharge van het bestuur op deze ALV van 16 maart 2023 te kunnen agenderen. 

Doordat Jan Veldhuizen zich inhoudelijk heeft bemoeid met het opstellen van deze jaarcijfers, treden 

enkel Edwin Fredriks en Romke Romkes op als Kas commissie die de ALV een advies zal geven over de 

jaarrekening 2021-2022. 

Deze jaarrekening en begroting zijn daarmee de laatste wapenfeiten van Frans en Corry. Samen met de 

financiële commissie en de overige bestuursleden hebben zij de afgelopen jaren grote stappen gezet 

voor VV Bennekom op financieel gebied. Zo is de spaarpot voor de nieuwe accommodatie gevormd, 

jaarlijks aangevuld en wordt goed bewaakt. Groot compliment voor het bedrag wat inmiddels is 

gereserveerd voor de nieuwbouw. Dit maakt de realisatie hiervan realistischer. Ook is de vereniging 

vrijwel cashloos gaan werken, wat voor leden soms een moeilijk te verteren besluit was, maar wat de 

vereniging risico’s, werk en kosten scheelt. 

Maar we zien ook dat dit jaar in de interne beheersing veel aandachtspunten zijn, waarvan wij er hier 

drie als dringend advies richting het bestuur en de nieuwe penningmeester willen benoemen: 

• Grip op de contante geldstromen die resteren, er is toch een negatief kasverschil ontstaan dit 

verenigingsjaar 



• Grip op de opbrengststromen en vooral brutomarge vanuit de kantine. Dit is één van de pijlers 

onder de financiering van onze club en zeker ook de nieuwbouw 

• Tijdige, juiste en volledige aangiftes van BTW en loonbelasting.  

We hebben er alle vertrouwen in dat de nieuwe penningmeester dit met verve en energie zal oppakken. 

Maar we willen het gehele bestuur absoluut oproepen hier meer vinger aan de pols te houden en waar 

nodig beleid te formuleren om de grip te verbeteren. 

Ondanks deze aanbevelingen, die wij op schrift nog in detail aan het bestuur meegeven, zijn de 

aanbevelingen die wij gedaan hebben bij de jaarrekening door de penningmeester verwerkt in de cijfers 

die nu aan de ALV worden voorgelegd. 

Al met al en met de nodige inspanning de laatste maanden, zijn wij dan ook van mening dat we als kas 

commissie een positief advies kunnen afgeven aan de ledenvergadering om het jaarverslag 2021-2022 

goed te keuren. Goedkeuring nu door de algemene vergadering van het jaarverslag en van de rekening en 

verantwoording strekt het bestuur ook tot décharge voor alle handelingen, voor zover die uit de jaarstukken 

blijken. 

 

 

 

 


